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MAX T100/RX

ITALIANO

INFORMAZIONI RELATIVE ALLA DOCUMENTAZIONE

Invitiamo ad un'accurata lettura di questo manuale prima dell'instal-
lazione, uso 0o manutenzione del dispositivo.

La presente documentazione deve essere custodita in un luogo
sicuro per permetterne la conservazione e la consultazione e deve
essere ritenuta come parte integrante del prodotto e ceduta insieme
ad esso in caso di vendita.

|lmanuale deve essere mantenuto in buone condizioni; in caso di
smarrimento o deterioramento richiedere una copia all'azienda
produttrice.

Le illustrazioni contenute in questo manuale hanno solo scopo infor-
mativo e non impegnativo. Lazienda produttrice siriserva il diritto

di effettuare modifiche a quanto contenuto nel presente manuale
senza preavviso.

Le specifiche del dispositivo sono soggette a modifiche senza preav-
viso dovute al continuo miglioramento e perfezionamento. Pertanto
la presente documentazione potrebbe presentare lievi differenze
rispetto alle caratteristiche del prodotto.

Nella comprensione dei contenuti legati a questo documento fa fede
la lingua sorgente in italiano.
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PRECAUZIONI DI SICUREZZA:

Non usate cavi di alimentazione o cavi altoparlanti danneggiati.
Non danneggiate il cavo di alimentazione.

Non cortocircuitare la batteria.

Non esponete il dispositivo e le batterie a temperature estrema-
mente fredde o calde. Le temperature estreme possono causare
la deformazione dei componentidel dispositivo e ridurre la capa-
citadicarica e la durata del dispositivo e delle batterie.

L'umidita e tuttii tipi di liquidi potrebbero danneggiare partidel
dispositivo o i circuiti elettronici.

Non accendete il dispositivo se & bagnato.

Non asciugate il dispositivo utilizzando fonti di calore esterne
(esempio: asciugacapelli, forno o qualsiasi elettrodomestico che
emette calore).

Trattate il dispositivo avendone cura, evitando di sottoporlo ad
urti o pressioni che possano deformarlo.

Il dispositivo supporta solo memorie Micro-SD originali Multi-
sound. Per evitare la perdita dei dati e la decadenza della garan-
zia, non inserire la memoria MicroSD in altri dispositivi o PC.
Ricordiamo che un diverso uso dell'apparecchio da quello descrit-
to, o modifiche apportate dall'utilizzatore, sono severamente
vietate e non consentite. La non osservanza di questa prescrizio-
ne pud provocare incidenti. La ditta produttrice si esonera dalla
responsabilita per dannialla salute di persone o cose per quanto
suscritto.

DESCRIZIONE DISPOSITIVO

Riproduttore di memorie fino a100 canti compatto, con display ad
alta qualita e dotato di tromba interna 30 watt, specifico per l'utilizzo
per grandi distanze e pili in generale nelle situazioni in cui lintensita
divolume é essenziale.

Munito diradiocomando nella versione MAX T100/RX.

A
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DOTAZIONE

Assicuratevi che nella confezione siano presentii seguenti elementi:

- Riproduttore digitale.

- Micro-SD precaricata con i canti scelti (inserita nell’alloggiamen-
to dedicato sul riproduttore).

- Cono medio.

- Manuale uso.

Nella versione con radiocomando saranno presenti anche i seguenti
elementi:

- Radiocomando TX-5100.

- Antenna per riproduttore MAX T100/RX.

abbinato al riproduttore presente nella confezione

PY |l radiocomando TX-5100 in dotazione risulta gia
1 con codice personalizzato

INSTALLAZIONE

Posizionare il dispositivo MAX T100 in un luogo facilmente raggiun-
gibile e protetto dalle intemperie. Non installarlo ad altezza del suolo
per evitare che venga danneggiato da calpestio o da schiacciamento.
MAX T100 e un dispositivo non impermeabile, proteggerlo in modo
che sia protetto dal contatto con l'acqua.

Avvitare l'antenna per la ricezione del segnale radio sulla parte supe-
riore del dispositivo MAX T100/RX.

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Prima di procedere all'accensione del dispositivo MAX T100, munirsi
diunabatteria esterna da12V, non in dotazione, collegare i morsetti
rispettando la polarita corretta (Rosso=+ Positivo, Nero=- Negati-
Vo).

A
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Per accendere il riproduttore MAX T100 premere il tasto "ON/OFF"
fino aquando il display siillumina ed inizia la riproduzione.

Alprimo avvio, Il dispositivo, inizia la riproduzione automatica del
primo canto caricato in memoria al volume impostato di default dalla
ditta produttrice.

T NR

& Perregolare il volume, premere i tasti“+" o
1 dispositivo.

postisul

Nei seguentiavvii, invece, la riproduzione riprendera dall'ultimo
canto interrotto, prima dello spegnimento, al volume impostato
precedentemente.

Per spegnere il riproduttore premere il tasto "ON/OFF" Nel caso sia
impostato un programma Timer, lapparecchio chiede di disabilitarlo
prima di effettuare lo spegnimento.

L'apparecchio MAX T100 & protetto contro linversione

dipolarita.
A Per prevenire danni e/o perdita di dati dalla memoria

siraccomanda di spegnere prima il riproduttore come
sopra descritto poi scollegare i morsetti dalla batteria.

manterra in memoria la pista e il livello di volume impo-

g Siricorda che 'apparecchio allatto dello spegnimento
stati, fino alla successiva accensione.

memoria, non rimuovere mai la scheda ad apparecchio
acceso.

g I Per prevenire danni e/o perdita di dati dalla scheda di
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COMPONENTI PRINCIPALI

DEFINIZIONE TASTI RIPRODUTTORE DIGITALE

,

) il

) ALLODOLA 2
46- QUAGLIA 7
47- TORDO B3/PL4

LIST TIMER

10:25

SET

CHONCRONC
CICICICICKO)

Tasto Descrizione Tasto Descrizione

Passaggio precedente /
Spostamento a sinistra

Passaggio successivo /
Spostamento a destra

Spostamento
verso ilbasso

Spostamento
verso lalto

Aumento livello

Diminuzione livello

OB

PAUSE

ICHONOACNE)

Sospende la riproduzione

divolume divolume
Funzione miscelazione

) Conferma
canti
Per uscire /

On/Off
Attivare Balance n/
- Awia/ Led lampeggiante e

timer attivo
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DEFINIZIONE SIMBOLI DISPLAY RIPRODUTTORE DIGITALE
LIVELLO BATTERIA PLAYLIST VOLUME  BALANCE

CANTO IN
RIPRODUZONE /M

@ L <l 3% 10:25-]

N> ALLODOLA 2

r46- STORNARA
SRl [
ST TIMER, __ SER

MENU Llsr/ MENU TIMER& \ MENU SET
Icona | Descrizione Icona Descrizione

8l Volume LIST  MenuLIST
@@ B Livellobatteria TIMER MenuTIMER
10:20 Orologio SET Menu SET
P Cantoinriproduzione 46- Numero traccia
Play list in riproduzione B———  Regola BALANCE
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SELEZIONE CANTI

La selezione del canto dariprodurre, visualizzata sul display in nega-
tivo, avviene tramite luso dei tasti freccia” 41" +il tasto "ENTER" per
confermare.

no tenere premutiitastifreccia“ 1" alungo. Questo

o Per scorrere piti velocemente la lista dei canti si posso-
1 consentira discorrere la lista di10 cantialla volta.

Sul display il primo canto visualizzato in alto con il simbolo del
play“ P> "alla sua sinistra & quello attualmente in riproduzione.

) <l 10:25

) ALLODOLA 2
46- QUAGLIA 7

REGOLAZIONE VOLUME
Laregolazione del volume avviene tramite i tasti"+" /“-" Premere il
tasto“+" per aumentare il volume, premere il tasto *-" per diminuire

il volume.

u_n

FUNZIONE PLAY / PAUSA

Nel caso in cui si voglia interrompere momentaneamente la riprodu-
zione del canto premere il tasto “PLAY / PAUSA'

Premendo nuovamente il tasto “PLAY / PAUSA" la riproduzione
riprende dal punto in cui & stata interrotta.

Se citroviamo nella condizione di pausa e vogliamo

riprodurre un canto diverso da quello attualmente in

1 riproduzione, sara sufficiente selezionarlo con i tasti
freccia” 1" +tasto"ENTER"

A
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FUNZIONE MIX - MISCELAZIONE CANTI

La funzione MIX prevede l'esecuzione in contemporanea di due canti
a scelta tra quelli salvatinella Micro-SD.

Per procedere all'uso della funzione & necessario stabilire una “pista
base’, cioe il canto principale che sara riprodotto fino alla disattiva-
zione della modalita MIX; al quale ne sara poi abbinato uno supple-
mentare.

Ad ogni attivazione, la funzione MIX, riproduce i due
PY cantiallo stesso livello di volume. Per affinare la
1 riproduzione dei due canti e dare la prevalenza a uno
o allaltro & necessario effettuare laregolazione del
BALANCE (vedi capitolo “Funzione BALANCE").

1. Selezionare il primo canto (pista base) al quale abbinare il succes-
sivo per lamiscelazione.
2. Premereiltasto “MIX", ilnome della pista base ora lampeggia.

3. Selezionare con le frecce “ 1 "il secondo canto da miscelare e
premere il tasto "ENTER" Per sostituire il secondo canto, selezio-
narne un altro con le frecce “ V1" e premere il tasto “ENTER'.

B8 | B—+— 10:25

) ALLODOLA 2
P QUAGLIA7?
47- TORDO B3/PL4

LIST TIMER SET

Per uscire dalla funzione di miscelazione, premere nuovamente il
tasto“MIX’", verrariprodotta l'ultima traccia selezionata e la pista
base verra eliminata.

A
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FUNZIONE BALANCE

1. Durante lariproduzione di due canti miscelati, premere il tasto
“BALANCE", verra visualizzato un cursore nella parte alta del
display.

B—+— 10:25

P ALLODOLA 2
b NliAGIIA 7

u,n

2. Premereiltasto”-" per attenuare la pista base, oppure il tasto “+
per attenuare il secondo canto.

un

UTILIZZO DELLE PLAYLIST

CREAZIONE PLAYLIST PERSONALIZZATE

[lriproduttore “MAX T100" ¢ in grado diriprodurre memorie ad alta
capacita fino a cento canti. Con un numero cosl elevato di cantida
gestire sirende necessario creare delle liste di canti personaliz-
zate dette Playlist, per avere una gestione pili rapida e funzionale
deibrani. Potrete creare fino a 9 playlist, nelle quali inserire i canti
maggiormente usati.

1. Nella schermata principale premere i tastifreccia “<- >"e sele-
zionare LIST, premere il tasto "ENTER" per confermare.

(LN <l 10:25

REA NUOVA PLAYLIST
CARICA PLAYLIST
MODIFICA PLAYLIST

LIST TIMER SET

A
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2. Scorrereiment conitasti“{1* fino alla selezione del menu CREA
NUOVA PLAYLIST e premere il tasto “ENTER".
[lriproduttore torna automaticamente alla schermata principale
e lavoce dimenu LIST lampeggia.

3. Conitastifreccia”{T " selezionare il canto da inserire nella nuova
playlist e premere il tasto "ENTER".

Ogni canto selezionato da inserire nella playlist viene contrassegna-
toconla lettera“P"

(LN il 10:25

P- TORDO B1
02- TORDO B2
P- ALLODOLA 4

BACK NEXT

4. Terminata la selezione dei canti desiderati, premere il tasto
“NEXT" per passare al menu ASSEGNA PLAYLIST.

5. Selezionare conitasti”{T" laplaylist alla quale sivuole assegna-
reicantiepremereiltasto"ENTER"

(LN il 10:25

PLAYLSTT
PLAYLIST 2
PLAYLIST 3

ASSEGNA PLAYLIST

Laplaylist appena creata verra caricata automaticamente ed iniziera
subito a suonare. La riproduzione diuna playlist, viene segnalata
sulla parte alta del display con una lettera“L"in reverso.

A
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Difianco al nome della playlist, & indicato il numero dei canti conte-
nuti, la lettera“R"indica quella in riproduzione.

il 10:25

PLAYLIST 3 (04)

RIPRODUZIONE PLAYLIST
Permette diriprodurre la playlist desiderata.

o Lariproduzione di una playlist, viene segnalata sulla
1 parte alta del display con una lettera“L" inreverso.

1. Nellaschermata principale premere i tasti freccia“<- >"e sele-
zionare LIST, premere il tasto “ENTER" per confermare.

2. Scorrereiment conitasti”{1" fino alla selezione del ment
CARICAPLAYLIST e premere il tasto “ENTER" Verra visualizzato

l'elenco delle playlist create. Difianco al nome della playlist, &
indicato il numero dei canti contenuti.

(LN il 10:25
PLAYLIST 3 2042

PLAYLIST 4 (12)
PLAYLIST 5(07)

CARICA PLAYLIST

3. Selezionare conitastifreccia” 1" laplaylist desiderata e preme-
reiltasto"ENTER’".

o Lariproduzione di una playlist, viene segnalata sulla
1 parte alta del display conuna lettera“L" inreverso.

A
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Per tornare alla riproduzione di tutti i canti presenti sulla memoria:

1.

Nella schermata principale premere i tasti freccia“<- >"e sele-
zionare LIST, premere il tasto "ENTER" per confermare.

Scorrere i menti con i tasti” V1 “ fino alla selezione del menti LISTA
COMPLETA e premere il tasto "ENTER"

FUNZIONE MODIFICA PLAYLIST
Permette di modificare i canti allinterno diuna playlist:

1.

Nella schermata principale premere i tasti freccia“<- >"e sele-
zionare LIST, premere il tasto "ENTER" per confermare.

. Scorrere imenl con i tasti” 1 fino alla selezione del menti MO-

DIFICAPLAYLIST e premere il tasto "ENTER" Verra visualizzato
l'elenco delle playlist create.

. Selezionare conitastifreccia”{T" la playlist desiderata e preme-

reiltasto “ENTER" verranno visualizzati i canti contenuti.

o Ogni canto selezionato da inserire nella playlist viene
1 contrassegnato con la lettera“P"

. Selezionare con i tastifreccia” 1" il canto da eliminare o da

aggiungere e premere il tasto “ENTER"

. Premere il tasto “>NEXT" per confermare la scelta, oppure il tasto

“<BACK" per uscire senza apportare nessuna modifica.

FUNZIONE ELIMINA PLAYLIST
Permette di cancellare tuttiicantiallinterno diuna playlist:

1.

Nella schermata principale premere i tasti freccia“<- >"e sele-
zionare LIST, premere il tasto "ENTER" per confermare.

A
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2. Scorrereiment conitasti” 1" fino alla selezione del menu
ELIMINAPLAYLIST e premere il tasto "ENTER" Verra visualizzato
l'elenco delle playlist create.

3. Selezionare conitastifreccia” V1" laplaylist daeliminare e
premere il tasto “ENTER".

LLN il 10:25
PLAYLIST 3 (04)

PLAYLIST4 (12) |
PLAYLIST 5(07)

ELIMINA PLAYLIST

UTILIZZO DEL MENU TIMER

IMPosTAZIONE TIMER

L'apparecchio “MAX T100" & dotato diun timer programmabile che
permette di programmare fino a 20 programmi di accensione e
spegnimentinellarco delle 24 ore.

Inoltre attivando nel menu SET la funzione TIMER CICLICI { program-
mi verranno ripetuti anche nei giorni successivi (vedi capitolo “Timer
ciclici”

CREA PROGRAMMA TIMER
Selezionare questa voce di menu per creare un nuovo programma di
accensione e spegnimento a ore prestabilite.

1. Nella schermata principale, selezionare con i tasti freccia <~ >"
TIMER e premere il tasto “ENTER" per confermare.

2. Dopo aver verificato la data e l'ora corrente, selezionare con i ta-
stifreccia”{T" CREAPROGRAMMA e premere il tasto “ENTER"

A
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3. Impostare l'orario di accensione e premere il tasto “NEXT"

uill 10:25
o 10:25
ON (]
NEXT
4. Impostare l'orario di spegnimento e premere il tasto “NEXT"
Usare le frecce “<- =" per spostarsi tra ore e minutie le frecce
“41* per incrementare o diminuire il valori.

E possibile inserire i programmi con inizio dall'ora corrente per un
max di 24 ore.

il 10:25
or 12:54

BACK NEXT

5. Selezionare il canto da riprodurre per questo evento e il volume di
riproduzione desiderato e premere il tasto “NEXT"
Verra visualizzato sul display il riepilogo del ciclo timer appena
impostato.

LN il 10:25
ON OFF TRACK
01:10:25 16:30 T02---

BACK SAVE NEXT

A




MAX T100/RX

6. Per aggiungere nuovi cicli di accensione e spegnimento premere
iltasto “NEXT" e ripetere la procedura dal punto 3 al punto 5. Per
salvare il programma, premere il tasto “ENTER".

7. Verrarichiesto se attivare subito il timer o successivamente.
Premere i tasti freccia “<- >" per selezionare la scelta e premere
il tasto "ENTER" per confermare.

(L1 ill 10:25
ATTIVA TIMER

HE NO
BACK  SAVE  NEXT

Una volta attivato il timer, per poter spegnere l'appa-

recchio e necessario prima disattivarlo.

Durante il funzionamento del TIMER, in caso di interru-
A zione dell'alimentazione, l'apparecchio sispegne. Una

voltaripristinata 'alimentazione sara necessario riac-

cendere 'apparecchio, il quale chiedera se disabilitare

il TIMER o se continuare il programma impostato.

(1N il 10:25
DISATTIVA TIMER

s NO




MAX T100/RX

ATTIVA TIMER

Serve per abilitare i programmi creati:

1. Nella schermata principale, selezionare con i tasti freccia“<- ="
TIMER e premere il tasto “ENTER" per confermare.

2. Selezionare conitastifreccia”{T" ATTIVATIMER e premere il ta-
sto "ENTER" per confermare. Il riproduttore passera in modalita
TIMER (led verde lampeggiante) eseguendo la programmazione
impostata.

o Durante la modalita TIMER, viene indicato sul display
1 il tempo mancante alla funzione successiva.

(8] aall 1025 wall 1025 |

NXT 00:12 NeT 7.35

Una volta attivato il timer, per poter spegnere l'appa-

recchio & necessario prima disattivarlo.

Durante il funzionamento del TIMER, in caso di interru-
A zione dell'alimentazione, l'apparecchio sispegne. Una

volta ripristinata l'alimentazione sara necessario riac-

cendere lapparecchio, il quale chiedera se disabilitare

il TIMER o se continuare il programma impostato.
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DisatTiva TiIMER

IITIMER puo essere disattivato in qualsiasi momento.

Premendo il tasto "ON/OFF" verra chiesto se disattivare il timer.
Selezionare Sl e premere il tasto “ENTER" per disattivare il TIMER e
riprendere la normale riproduzione.

Selezionare NO e premere il tasto “ENTER" per continuare la pro-
grammazione TIMER.

(1N il 10:25
DISATTIVA TIMER

s NO

ELIMINA / MODIFICA PROGRAMMA

Consente di verificare, modificare o eliminare un programma. E

possibile modificare 'orario di accensione o spegnimento, il numero

dellatracciae livello volume.

1. Nella schermata principale, selezionare conitastifreccia <~ >"
TIMER e premere il tasto “ENTER" per confermare.

2. Selezionare conitastifreccia”{T*MODIFICAPROGRAMMA e
premere il tasto “ENTER".

(11 il 10:25
CREA PROGRAMMA
MODIFICA PROGRAMMA |
ATTIVA TIMER

LIST TIMER SET

A
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3. Viene visualizzato sul display l'elenco dei programmi creati,
scorrerli conitasti freccia V1" fino a visualizzare il programma
da modificare.

@) il 10:25
ON OFF TRACK
01:10:25 16:30 T02---

BACK SAVE  NEXT

4. Premere i tastifreccia“< =" per selezionare i valoridi ON / OFF
/ TRACK che si desidera modificare e premere il tasto "ENTER"
Effettuare le modifiche con la stesse procedure del menu CREA
PROGRAMMA.

Fare molta attenzione a non impostare orari di accensioni o spe-
gnimenti che possano andare in conflitto con altri programmi.

5. Pereliminare un programma intero, premere il tasto “<-"finoa
quando sul display compare la frase - ERASE, premere il tasto *-"
per confermare la cancellazione.

6. Peruscire e salvare le modifiche, premere il tasto freccia “="fino
a quando compare SAVE, premere il tasto “ENTER" per conferma-
re. Siconsiglia di verificare l'esatta sequenza dei programmi scor-
rendoli con i tasti freccia“ {1 * prima di salvare le modifiche. Per
uscire senza apportare modifiche premere a lungo il tasto "ESC".
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UTILIZZO DEL MENU IMPOSTAZIONE

IMPOSTAZIONE LINGUA

Ilmenu LINGUA consente di modificare la lingua del dispositivo. La

lingua predefinita é lInglese.

1. Nella schermata principale premere il tasto “—=" e selezionare
SET, premere il tasto "ENTER" per confermare, scorrere i menu
conitasti”{T"fino alla selezione del menti LINGUA e premere
“ENTER"

2. Utilizzare itastifreccia” 1" per evidenziare la lingua desiderata.

3. Premereil tasto “ENTER" o attendere ['uscita automatica dal
menU per confermare la scelta, oppure il tasto “ESC" per uscire
senza apportare nessuna modifica.

(| K il 10:25
LINGUA

ITALIANO

LIST TIMER

IMPOSTAZIONE ILLUMINAZIONE DISPLAY
La schermata BACKLIGHT consente di modificare l'illuminazione del
display, dal livello 0 (spento) fino al livello 10 (max).

1. Nella schermata principale premere il tasto “—=" e selezionare
SET, premere il tasto “ENTER" per confermare, scorrere i ment
conitasti”{T"fino alla selezione del ment BACKLIGHT e preme-
re"ENTER"

2. Utilizzare itastifreccia” 1" per evidenziare il livello di luminosi-
ta desiderato.

A




MAX T100/RX

3. Premereiltasto“ENTER" o attendere ['uscita automatica dal
menU per confermare la scelta, oppure il tasto “ESC" per uscire
senza apportare nessuna modifica.

[N} il 10:25
BACKLIGHT

07

LIST TIMER [SET

IMPOSTAZIONE TIMEOUT LUCE

[lmenu TIMEOUT LUCE consente diimpostare il tempo di illumina-

zione del display. Il tempo, espresso in secondi, € modificabiledaOa

180.

1. Nellaschermata principale premere il tasto “="e selezionare
SET, premere il tasto “ENTER" per confermare, scorrere i menu
conitasti”¥T"fino alla selezione del ment TIMEOUT LUCE e
premere "ENTER"

2. Utilizzare i tastifreccia” 1" per evidenziare il tempo della lumi-
nosita desiderato.
3. Premereil tasto"ENTER" 0 attendere ['uscita automatica dal

menU per confermare la scelta, oppure il tasto “ESC" per uscire
senza apportare nessuna modifica.

Sl 10:25
TIMEOUT LUCE (sec)

030

LIST TIMER SEN
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IMPOSTAZIONE DATA - ORA

[lmenu IMPOSTA DATA-ORA consente di impostare la data e l'ora del

sistema.

1. Nella schermata principale premere il tasto “—=" e selezionare
SET, premere il tasto “ENTER" per confermare, scorrere i menu
conitasti“{T"fino alla selezione del menti IMPOSTA DATA-ORA
epremere“ENTER"

2. Utilizzare itastifreccia "<~ =" per evidenziare ore e minuti da
modificare ed i tasti” 1" per incrementare o diminuire i valori.

3. Premereiltasto“ENTER" o attendere ['uscita automatica dal
menU per confermare la scelta, oppure il tasto “ESC" per uscire
senza apportare nessuna modifica.

il 10:25
IMPOSTA DATA-ORA
08-01-1970
4:47
TIMER

LIST seT) ®

IMPOSTAZIONE TIMER CICLICI

Attivando l'opzione TIMER CICLICl il riproduttore ripetera nei giorni

successivi, fino a quando restera alimentato, lo stesso ciclo di accen-

sioni e spegnimenti programmati.

1. Nellaschermata principale premere il tasto “—="e selezionare
SET, premere il tasto "ENTER" per confermare, scorrere i ment
conitasti“{T" fino alla selezione del ment TIMER CICLICl e
premere “‘ENTER"

2. Utilizzare i tastifreccia” 1" per selezionare Sl oppure NO.

A
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3. Premereiltasto“ENTER" o attendere ['uscita automatica dal
menU per confermare la scelta, oppure il tasto “ESC" per uscire
senza apportare nessuna modifica.

<l 10:25
TIMER CICLICI

Sl

LIST TIMER SET

SELEZIONE ALTOPARLANT!I

Mediante il ment SELEZIONE SPEAKER si potra impostare quale
altoparlante deve riprodurre il suono.

Le opzioni sono tre:

INT: riproduce il suono con l'altoparlante interno.

EST: abilita l'uscita audio sulla presa per l'altoparlante esterno disa-
bilitando quello interno.

EXT+INT: il suono viene riprodotto sia con l'altoparlante interno che
quello collegato esternamente.

1. Nellaschermata principale premere il tasto “—="e selezionare
SET, premere il tasto "ENTER" per confermare, scorrere i menu
conitasti”{T"fino alla selezione del ment SELEZIONE SPEA-
KER e premere il tasto “ENTER".

2. Utilizzare i tastifreccia“ 1" per selezionare una delle tre opzioni.
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3. Premereiltasto“ENTER" 0 attendere ['uscita automatica dal
menU per confermare la scelta, oppure il tasto “ESC" per uscire
senza apportare nessuna modifica.

il 10:25
SELEZIONE SPEAKERS

EXT+INT

LIST TIMER

RIPRISTINO IMPOSTAZIONI INIZIALI
Mediante il ment RIPRISTINO IMPOSTAZIONI si potranno ripristina-
re le impostazioni di fabbrica.

1. Nellaschermata principale premere il tasto “=" e selezionare
SET, premere il tasto "ENTER" per confermare, scorrere i ment
conitasti”{T" fino alla selezione del menu RIPRISTINO IMPQO-
STAZIONI e premere il tasto "ENTER"

2. Utilizzare itastifreccia” 1" per selezionare Sl oppure NO.

3. Premereiltasto "ENTER" per confermare la scelta.
Se siprocede conil ripristino, verranno riattivate le impostazioni del-
la prima accensione, ed il riproduttore si spegnera automaticamente.

il 10:25
RIPRISTINO IMPOSTAZIONI

Sl NO

LIST TIMER
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INDICATORE LIVELLO BATTERIA

Nella parte superiore del display ¢ visualizzato l'indicatore di carica
della batteria. Quando lindicatore segnala batteria scarica, si consi-
gliadiricaricare la batteria o cambiare fonte di alimentazione.

Per evitare malfunzionamenti, in caso di batteria molto scarica,
viene visualizzato a tutto schermo, il simbolo di una batteria scarica
lampeggiante, dopodiché 'apparecchio si spegne automaticamente.

0 »|

® o ®
SICCECICIO

INSERIMENTO MEMORY CARD

Nel momento in cuiriceverete il vostro "“MAX T100", laMemory card
saragia installata e pronta all uso.

Nel caso in cui debba essere sostituita procedere come segue:

1. Spegnereilriproduttore.

2. Perrimuovere laMemory card premete fino a quando non sentite
lo scatto di sgancio, a questo punto rilasciare lamemoria che
verra espulsa da sola.
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3. Inserite laMemory card con i contatti doratirivolti verso il basso
e premete fino a quando sentirete lo scatto di aggancio.

All'accensione del dispositivo, viene visualizzato a display il messag-
gio "NEWSD CARD"

create e gli eventi timer verranno automaticamente

PY Allinserimento di una nuova memory card tutte le liste
1 cancellati.

Se laMemory card non viene inserita correttamente o si tratta di
un prodotto non originale Multisound o di una versione non suppor-
tata dall'apparecchio, viene visualizzato un messaggio d'errore sul
display, “SD CARD ERROR" dopodiché 'apparecchio sispegne.

Per prevenire danni e/o perdita di dati dalla memoria
A siraccomanda di non rimuovere mai la scheda conil

riproduttore in funzione.
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UTILIZZO DEL RADIOCOMANDO TX-5100
(solo per versione T100-RX)

Descrizione

1

Tastida1ao:
Selezione diretta del canto.

Tasto Play / Pausa:
Interrompe la riproduzione del canto.
Ripremendo, la traccia riprende da dove e stata interrotta.

Aumenta il volume dell'altoparlante selezionato

Diminuisce il volume dell'altoparlante selezionato

Selezione diretta Lista / Attiva Timer

oUW

Richiama la funzione Mix / Blocco totale

A
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garantirne la portata, siraccomanda di tenere appa-

g Per un corretto funzionamento del radiocomando e per
recchio ad una altezza di almeno a 20 cm dal terreno.

SELEZIONE CANTI
Utilizzando il radiocomando, la selezione del canto avviene in manie-
radiretta.
Pericantida"1"a"9" e possibile effettuare la selezione in 2 modi
differenti:
- Digitareiltasto“0"+ilnumero corrispondente alla traccia desi-
derata.
- Digitare il numero corrispondente alla traccia desiderata per pit
di 3 secondi.
Pericantida"10"a"99" digitare direttamente il numero corrispon-
dente alla traccia desiderata.
i { Vi utiv. .
Per il canto “100" premere il tasto “0" 2 volte consecutivamente

ReEGoLAzIONE vOLUME
Per modificare il volume dell'altoparlante da radiocomando premere

sul tasto “+" per aumentarlo o il tasto *-" per diminuirlo.

FunzioNE pLAY / PAUSA

Per mettere momentaneamente il riproduttore in pausa premere il
tasto”“ll" Per riprendere la normale riproduzione dallo stesso punto e
a parivolume premere ancora il tasto "Il

Quando il riproduttore & in pausa, & possibile sele-

zionare un nuovo canto da radiocomando. La traccia

1 iniziera prontamente, uscendo automaticamente dalla
pausa.

A
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FUNZIONE Mix - MISCELAZIONE CANTI

1. Selezionare, conil radiocomando, il canto scelto come principale
tra quelliin memoria.

2. Premere il tasto “MIX" sul radiocomando per trasformare il canto
attualmente inriproduzione in “pista base”

° Non tenere premuto il tasto a lungo. Con la sua
1 pressione continua si accede alla funzione BLOCCO
TOTALE.
3. Selezionare ora, il canto supplementare, tra quelliin memoria, da
abbinare alla“pista base’, utilizzando sempre il radiocomando.

i I Per la selezione dei canti, vedere capitolo “Selezione
canti”

Per uscire dalla modalita MIX premere nuovamente il tasto “MIX" sul
radiocomando. Verra eliminata la pista base e sara riprodotta l'ultima
pista selezionata.

RIPRODUZIONE PLAYLIST

Permette diriprodurre la playlist desiderata.

Digitare il tasto “P/L"+ il numero corrispondente della lista deside-
rata.

o La riproduzione diuna playlist, viene segnalata sulla
1 parte alta del display conuna lettera“L" inreverso.

Digitare il tasto “P/L" e, successivamente, il tasto “0" per tornare
allariproduzione di tuttii canti presentiin memoria, uscendo dalla
lista in riproduzione. Lultima traccia caricata continuera ad essere in
riproduzione fino ad una nuova selezione.

A
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INTERRUZIONE TIMER
E possibile interrompere, in qualsiasi momento, la riproduzione in
modalita TIMER per accedere alle funzioni del riproduttore digitale.

1. Premereil tasto “P/L" per almeno tre secondi, fino a quando il
riproduttore digitale emette un segnale di consenso.

o Lariproduzione in modalita TIMER, interrotta, restain
1 memoria in attesa del successivo riavvio.
2. Perriprendere con lariproduzione in modalita TIMER, premere il
tasto“P/L" per almeno tre secondi, fino a quando il riproduttore
digitale emette un segnale di consenso.

o Il canto impostato in modalita TIMER riprende dal
1 punto in cui é stato interrotto.

SPEGNIMENTO DEL DISPOSITIVO

Nel caso in cuisirenda necessario bloccare totalmente laregolare
riproduzione dei canti e possibile arrestare il dispositivo premendo il
tasto MIX/BLOCCO TOTALE per almeno tre secondi fino al completo
spegnimento. Per ripristinare il regolare funzionamento, premere il
tasto ON/OFF sull'apparecchio.

PERSONALIZZAZIONE CODICE TELECOMANDO
Seinun’arearelativamente estesa si trovano pit dispositivi, &
possibile che l'apparecchio venga disturbato da altri radiocomandi
postinelle immediate vicinanze. In questo caso sirende necessario
modificare il codice utente del radiocomando, cost da non subire
eventualiinterferenze da altri apparati.

A
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Procedere come segue:
1. Rimuovere il coperchio batteria dal
radiocomando.

2. Rimuovere la prima pilain alto versoiil
centro del radiocomando.

3. Premereil tasto bianco (Code) e suc-
cessivamente il tasto numerico “1" (1).

4. Per completare la procedura, rilasciare
in successione prima il tasto bianco
(Code) e poiil tasto numerico“1"

duttore e radiocomando, vedere capitolo “Ripristino

o Per ripristinare il corretto funzionamento traripro-
1 accoppiamento Radiocomando”

RIPRISTINO ACCOPPIAMENTO RADIOCOMANDO

Se per ragioni di utilizzo & stato necessario personalizzare il codice
delradiocomando, per ripristinare le normali funzioni, e quindi farli
comunicare, bisognera tornare ad accoppiare i due elementi.
Procedere come segue:

1. Conriproduttore digitale acceso, premere il tasto “ENTER" per
pit di 3 secondi, fino a quando il led verde a fianco del display si
attiva.

<l 10:25
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o Il dispositivo si mette in attesa del nuovo codice
1 proveniente dal radiocomando.

2. Premere per 2 volte consecutive il tasto Play / Pausa del radioco-
mando.

3. Ilriproduttore riprende il normale funzionamento con il nuovo
codice assegnato.

MANUTENZIONE

[l dispositivo non necessita di particolare manutenzione.

- Trattarlo con cura per aver un buon risultato a lungo termine.

- Pulire i dispositivi con un panno o straccio, evitando acqua o aria
compressa.
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SPECIFICHE TECNICHE

Potenza: 30 watts con altoparlante interno.

Uscita jack per altoparlante esterno (max 30 watts).
Supporta memorie Micro-SD fino a100 canti.

Funzione mix: possibilita di riprodurre due canti contemporane-
amente.

Funzione balance.

Funzione creazione playlist.

Timer accensioni multiple.

Indicazione dello stato di carica della batteria.

Cavo dialimentazione dilunghezza 250 cm con morsetti per
collegamento batteria esterna.

Alimentazione: batteria 12 Volts (non inclusa)

Dimensioni display: 45 x 28 mm.

Risoluzione display: 128 x 64 pixel

Dimensioni corpo: 74,5 x 74,5 x 50 mm

Peso:570 gr.

SPECIFICHE TECNICHE RADIOCOMANDO TX-S100

Accesso diretto alle piste
Controllo volume

Play /Pausa

Selezione diretta lista
Attivazione Timer
Miscelazione canti
Spegnimento /Blocco totale
Copertura60/80m
Batterie 2x3LR50-12V.
Dimensioni 40 x120 x 16 mm.
Peso: 69 gr.
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GARANZIA

| prodotti sono assistiti da garanzia a norma di legge. La ditta produt-
trice applichera il Decreto Legislativo num.24 del 2 febbraio 2002,
artt. 1519-bis e seguenti c.c. (due anni dalla consegna alle condizioni
dilegge). Restano in ogni caso valide eventuali garanzie contrattuali
rilasciate direttamente dal produttore. La garanzia copre il prodotto
contro difetti di fabbricazione, escludendo pertanto i danni provocati
da cause accidentali, da negligenze o da cattivo utilizzo dei prodotti
stessi.

SMALTIMENTO

AVVERTENZA PER IL CORRETTO SMALTIMENTO DEL
E PRODOTTO Al SENSI DELLA DIRETTIVA EUROPEA
— 2012/19/UE

Alla fine della sua vita utile il prodotto non deve esser smaltito
insieme ai rifiuti urbani.

Puo essere consegnato presso gli appositi centridiraccolta differen-
ziata predisposti dalle amministrazioni comunali, oppure presso i
rivenditori che forniscono questo servizio.

Smaltire separatamente un‘apparecchiatura elettronica consente di
evitare possibili conseguenze negative per lambiente e per la salute
derivanti da uno smaltimento inadeguato e permette direcuperare i
materiali di cui @ composto al fine di ottenere un importante rispar-
mio di energia e dirisorse.
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ENGLISH

INFORMATION RELATED TO THE DOCUMENTATION

We invite you to read this manual carefully before installing, using or
servicing the device.

This documentation must be stored in a safe place and available for
consultation and must be considered an integral part of the product
and transferred together with it in case of sale.

The manual must be kept in good conditions; in case of loss or deteri-
oration, request a copy from the manufacturer.

The illustrations contained in this manual are for information purpos-
es only and are not binding. The manufacturer reserves the right to
make any changes to the contents of the manual without prior notice.
The device specifications are subject to change without prior notice
due to continuous improvement and refinement. Therefore this doc-
umentation may differ slightly to the characteristics of the product.
The source language of the content related to this document is Italian.
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SAFETY PRECAUTIONS:

Do not use damaged power or speaker cables.

Do not damage the power cable.

Do not short-circuit the battery.

Do not expose the device and the batteries to extremely cold or
hot temperatures. Extreme temperatures can deform the device
components and reduce the charge capacity and duration of the
device and batteries.

Moisture and all types of liquids may damage the device parts or
electronic circuits.

Do not switch on the device if it is wet.

Do not dry the device using external heat sources (e.g- hairdryer,
oven or any domestic appliance that emits heat).

Treat the device with care. Do not subject it to impacts or pres-
sures that candeformiit.

The device only supports original Multisound Micro-SD memory
cards. To avoid data loss and voiding the warranty, do not insert
the MicroSD memory card in other devices or PCs.

Remember that a different use of the device from that described,
or changes made by the user, are strictly forbidden and not al-
lowed. Failure to comply with this requirement may cause acci-
dents. With regard to the above, the manufacturer is not liable for
harm to people’s health or damage to property.

DEVICE DESCRIPTION

Compact player for memories of up to 100 songs, with high quality
display and equipped with internal 30 watt horn, specific for use for
great distances and more generally in situations where the volume
intensity is essential.

Equipped with radio-control in the MAX T100/RX version.

A
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EQUIPMENT

Make sure that the package contains the following elements:

- Digital player.

- Micro-SD preloaded with the chosen songs (inserted in the dedi-
cated housing on the player).

- Medium cone.

- Usermanual.

The radio-control version also has the following elements:
- TX-S100radio control.
- Antenna for MAX T100/RX player.

bined to the player in the package with customised

o The supplied TX-5100 remote control is already com-
1 code.

INSTALLATION

Position the “MAX T100" device in an easy to access place and pro-
tected from weather. Do not install it at ground level to prevent it
from being damaged by foot traffic or crushing.

MAXT100 is not water-proof, protect it against contact with water.

Screw the antenna in for radio signal reception on the top of the MAX
T100/RX device.

ON/OFF

Connect the terminals with the correct polarity (Red= + Positive,
Black =- Negative) before connecting the MAX T100 to a 12V external
battery, not supplied.
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To turn on the device, press the “ON/OFF" button until the display
lights up and it starts to play.

When first started, the device starts automatic playback of the first
song loaded in the memory, at the volume set by default by the man-
ufacturer.

o
1 I To adjust the volume, press “+" or “-" on the device.

Whereas, when subsequently started, playback will resume from the
last song interrupted before switch-off, at the previously set volume.
To turn off the device, press the “ON/OFF" button again. If a timer
programme has been set, the device will request that it be disabled
before turning off.

The MAX T100 device is protected against polarity in-

version.
A To avoid damages and/or memory data loss, turn off the

player as described above, then disconnect the clips
from the battery.

keep in memory the selected track and volume until it

g Remember that the appliance, when turned off, will
will be next turned on.

ory, it is recommended to never remove the card with

g To prevent damage and/or loss of data from the mem-
the player on.
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DEVICE BUTTONS

DEFINITION OF DIGITAL PLAYER KEYS

e N
LN il 10:25
) ALLODOLA 2
46- QUAGLIA 7
47- TORDO B3/PL4 o
LIST TIMER SET

CHONCRONC
CICICICICKO)

Previous step / Following step /
move left move right

Move down

Move up

Increase volume

Decrease volume

Song mix function

Confirm

Exit / enable balance

On/Off

PLAY
PAUSE

OO

Start / suspend playing

ICHONOACNE)

Flashing led and
timeron

A
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DEFINITION OF DIGITAL PLAYER DISPLAY SYMBOLS

BATTERY LEVEL PLAYLIST VOLUME  BALANCE

CURRENT SONG
PLAYNG \\ / CLOCK

@ L <l 35— 10:25

P ALLODOLA 2

46- STORNARA
TRACK NUMBER /{ _m]
JLIST TIMERy SETh

MENU LIST MENU TIMER! MENU SET

il | VOLUME LIST | LISTMENU

W » BATTERYLEVEL TIMER  TIMERMENU

10:20 | CLOCK SET | SETMENU
CURRENT SONG

> PLAYING 46-  TRACKNUMBER
CURRENTPLAYLIST
BLAYING B—+— BALANCE
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SONG SELECTION

Use the up/down arrow“{T" buttons to select a song to play (the title
will be displayed in white text on a dark background), then press the
“ENTER"button to confirm.

hold the up/down arrow “ VT * buttons. This will scroll

o To scroll through the song list more quickly, press and
1 through ten songs at a time.

On the display, the first song at the top with the play symbol P> "to its
leftis the current song playing.

) <l 10:25

) ALLODOLA 2
46- QUAGLIA 7

VOLUME ADJUSTMENT

Use the plus/minus “+" /"-" buttons to adjust the volume. Press the

plus “+" button to increase the volume, press the minus “-" button to
decrease volume.

PLAY / PAUSE FUNCTION

To pause a song that is playing, press the “PLAY / PAUSE" button.

To continue playing the same song from the same place, press the
“PLAY / PAUSE" button again.

adifferent song, just select it with the up/down arrow”

® If a particular song is on PAUSE and you want to play to
1 {1 buttons, then press the "ENTER" button to confirm.

A
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MIX FUNCTION

The MIX function provides for the simultaneous execution of two
songs chosen from those saved in the Micro-SD.

To proceed using the function, it is necessary to establish a “base
track’, that is the main song that will be played until the MIX mode is
deactivated, to which an additional one will then be combined.

Whenever it is enabled, the MIX function plays two
PY songs at the same volume.
1 To have one song play louder than the other, press the
BALANCE button to adjust the volumes (see chapter
"BALANCE function”

1. Select the first song (base song) to which you wish to add another.

2. Press the "MIX" button and the title of the base track will now
flash.

3. Select the second song with the up/down arrow” {1 " buttons, then
press the “ENTER" button to confirm. To change the second song,
select a different song with the up/down arrow “ 1 * buttons, then
press the "ENTER" button to confirm.

B—+— 10:25

) ALLODOLA 2
D QUAGLIA7
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LIST TIMER SET

To exit from the mixing function, press the “MIX" button again. The
last selected track will play and the base track will be deleted.

A
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BALANCE FUNCTION

1. While two mixed songs are playing at the same time, press the
“BALANCE" button and a cursor will appear at the top of the dis-

play.

B—+— 10:25

P ALLODOLA 2
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2. Press the minus “-"button to lower the volume of the base song or
the plus “+"button to lower the volume of the second song.

USING PLAYLISTS

CREATE NEW PLAYLIST

The "MAX T100" Player comes with 100 tracks in its memory. If you
require quicker and easier management of your songs, use the func-
tions in this menu to create and manage personalised playlists. You
can create up to nine playlists of the songs you use the most.

1. On the main screen, press the left/right arrow "< =" buttons to
select LIST, then press the “ENTER" button to confirm.

(1N il 10:25

ICREATE NEW PLAYLIST
LOAD PLAYLIST
MODIFY PLAYLIST

LIST TIMER SET
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2. Scroll the menu with the up/down arrow" {1 * buttons to select the
CREATE NEW PLAYLIST function, then press the "ENTER" button
to confirm. The player will return automatically to the main screen
and the word LIST will flash.

3. Use the up/down arrow “ {1 * buttons to select each song to be
added to the new playlist, then press the “ENTER" button to con-
firm.

Each song selected for addition to the new playlist will be marked

witha letter “P".

(LN il 10:25
P- TORDO B1

02- TORDO B2
P- ALLODOLA 4

BACK NEXT

4. After selecting all the desired songs, press the “NEXT" button to
move to the ASSIGN PLAYLIST function.

5. Use the up/downarrow "1 buttons to select the playlist to which
the songs will be added, then press the “ENTER" button to confirm.

<l 10:25

PLAYLISTT |

PLAYLIST 2
PLAYLIST 3

ASSIGN PLAYLIST

The newly created playlist will be loaded automatically and start to
play immediately. When a playlistis playing, a white letter “L" ona dark
background will appear at the top of the display.

A
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The number of songs contained in each playlist will be indicated be-
side its title. The current song playing will be marked with a letter “R"

il 10:25

PLAYLIST 3 (04)

PLAYING PLAYLISTS
To play the playlist of choice.

o When a playlist is playing, a white letter “L" on a dark
1 background will appear at the top of the display.

1. On the main screen, press the left/right arrow "< =" buttons to
select LIST, then press the “ENTER" button to confirm.

2. Scroll the menu with the up/down arrow “ {1 * buttons to select
the LOAD PLAYLIST function, then press the "ENTER” button to
confirm. A list of all created playlists will be shown. The number of
songs contained in each playlist will be indicated beside its title.

(LN il 10:25
PLAYLIST 3 g04j

PLAYLIST 4 (12)
PLAYLIST 5 (07)

LOAD PLAYLIST

3. Select the desired playlist with the up/down arrow “ {1 * buttons,
then press the “ENTER" button to confirm.

o When a playlist is playing, a white letter “L" on a dark
1 background will appear at the top of the display.

A
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To go back to playing all of the songs in the memory:

1.

On the main screen, press the left/right arrow "< =" buttons to
select LIST, then press the “ENTER" button to confirm.

Scroll the menu with the up/down arrow {1 “ buttons to select the
ALL SONGS function, then press the "ENTER" button to confirm.

MobiFy pLAYLIST
Use this function to change songs within a playlist.

1.

On the main screen, press the left/right arrow "< =" buttons to
select LIST, then press the "ENTER" button to confirm.

Scroll the menu with the up/down arrow* 1 buttons to select the
MODIFY PLAYLIST function, then press the "ENTER" button to
confirm. A list of all created playlists will be shown.

Select the desired playlist with the up/down arrow “ {1 * buttons,
then press the “ENTER" button to confirm.

o Every song selected to be added to the playlist will be
1 marked with a letter “P".

To delete or add a song, select it with the up/down arrow“ {T* but-
tons, then press the “ENTER” button to confirm.

To confirm your choice, press the “NEXT" button. To exit without
making any changes, press the “BACK" button.

DeLETE PLAYLIST
Use this function to delete an entire playlist.

1.

On the main screen, press the left/right arrow "< =" buttons to
select LIST, then press the "ENTER" button to confirm.

A




MAX T100/RX

2. Scroll the menu with the up/down arrow “ {1 * buttons to select
the DELETE PLAYLIST function, then press the “ENTER" button to
confirm. A list of all created playlists will be shown.

3. Select the playlist to be deleted with the up/down arrow “ 1 “ but-
tons, then press the “ENTER” button to confirm.

(1N il 10:25
PLAYLIST 3 (04)

PLAYLIST 4 (12)

PLAYLIST 5(07)
DELETE PLAYLIST

USING THE TIMER MENU

TIMER SETTING

The “MAX T100" comes with a programmable timer that can hold up
to 20 turn-on/turn-off programmes within a 24-hour period.
Moreover, enabling the REPEAT TIMER function in the SET menu will
repeat the set programmes every day (See chapter “Repeat timer”).

CREATE TIMER PROGRAMME
Use this function to create and set a new turn-on/turn-off pro-
gramme.

1. On the main screen, press the left/right arrow “<- =" buttons to
select TIMER, then press the "ENTER" button to confirm.

2. After checking the current date and time, scroll the menu with the
up/down arrow 1 * buttons to select the CREATE PROGRAMME
function, then press the “ENTER" button to confirm.

A
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3. Set the turn-on time and press the “NEXT" button.

<l 10:25
o 10:25
NEXT

4. Set the turn-off time and press the “NEXT" button.
Use the left/right arrow " {T* buttons to move between the hours
and the minutes. Use the up/down arrow “ 41 * buttons to increase
or decrease the numbers.
Programmes can have a start time from the current time to a max-
imum of 24 hours.

il 10:25
or 12:54
BACK NEXT

5. Selectthe songtobe played for this event and the desired volume,
then press the "NEXT" button. A summary of the timer cycle you
have just set will be shown on the display.

(L1 il 10:25
ON OFF TRACK
01:10:25 16:30 TO02---

BACK SAVE  NEXT

A
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6. To add more turn-on/turn-off cycles, press the “NEXT" button and
repeat procedures 3 to 5, then press the “ENTER" button to save
the programme.

7. The device will ask if you want to enable the timer now or later.
Use the left/right arrow "<- =" buttons to select your choice, then
press the "ENTER" button to confirm.

@) <l 10:25
ENABLE TIMER

NO
BACK SAVE  NEXT

If the timer has been enabled, it must be disabled in or-

der to turn off the device.

When the TIMER is running, if the power is cut off, the
A device will turn off automatically.

Once the device has power and you turn it back on, it will

ask you if you want to disable the timer or continue set-

ting a programme.

il 10:25
DISABLE TIMER

YES NO
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ENABLE TIMER
Use this function to enable created timer programmes.

1. On the main screen, press the left/right arrow "< =" buttons to
select TIMER, then press the “ENTER" button to confirm.

2. Scroll the menu with the up/down arrow “ {1 “ buttons to select
the ENABLE TIMER function, then press the “ENTER" button to
confirm. The player will enter timer mode (flashing green LED) and
execute the set programme.

ot While the device is in timer mode, the time to the next
1 event will be shown on the display.

(8] aall 1025 wall 1025 |

NXT 00:12 NeT 7.35

If the timer has been enabled, it must be disabled in or-
der to turn off the device.

A When the TIMER is running, if the power is cut off, the
device will turn off automatically. Once the device has
power and you turn it back on, it will ask you if you want
to disable the timer or continue setting a programme.
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DisaBLE TIMER

Use this function when you want to disable the timer.

Press the “ON/OFF" button, the device will ask if you want to disable
the timer.

Select YES and press the “ENTER" button to disable the timer and go
back to playing songs.

Select NO and press the "ENTER" button to continue programming
the timer.

il 10:25
DISABLE TIMER

YES NO

DELETE/CHANGE PROGRAMME

Use this function to check, change or delete a programme. You can
change the turn-on time, the turn-off time, the track number or the
volume level.

1. On the main screen, press the left/right arrow "< =" buttons to
select TIMER, then press the “ENTER" button to confirm.

2. Scroll the menu with the up/down arrow” {1 buttons to select the
CHANGE PROGRAMME function, then press the "ENTER" button
to confirm.

@) il 10:25
CREATE PROGRAM

[MODIFY PROGRAM

ENABLE TIMER

LIST TIMER SET

A
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3. A list of the created programmes will be shown on the display,
scroll through them with the up/down arrow” { 1" buttons to select
the programme to be changed.

@) il 10:25
ON OFF TRACK
01:10:25 16:30 T02---

BACK SAVE  NEXT

4. Press the left/right arrow “< ->"buttons to select the ON / OFF /
TRACK options that you wish to change, then press the “ENTER”
button to confirm.

Use the same procedures as in the CREATE PROGRAMME func-
tion to make any changes.

Be careful not to set any turn-on or turn-off times that might
conflict with other programmes.

5. To delete an entire programme, press the left arrow “<-" button
until you see the - ERASE option appear on the display, then press
the minus “-"button to confirm the deletion.

6. To exit and save changes, press the right arrow “—=" button until
the SAVE option appears, then press the “ENTER" button to con-
firm. Use the up/down arrow “ T * buttons to scroll through and
check the exact sequence of the programmes before saving any
changes. To exit without making any changes, press and hold the
“ESC"button.
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USING THE SETTING MENU

SET LANGUAGE
The default language of the device is English. Use this function to set
a different language.

1. On the main screen, press the right arrow “=" button to select
SET, then press the “ENTER" button to confirm. Scroll the menu
with the up/down arrow “ VT * buttons to select the LANGUAGE
function, then press the "ENTER" button to confirm.

2. Use the up/down arrow “ {1 “ buttons to select the desired lan-
guage.
3. To confirm your choice, press the “ENTER" button or wait for the

automatic exit from the menu. To exit without making any changes,
press the "ESC" button.

(1 il 10:25
LINGUA

ENGLISH

LIST TIMER

SETBACKLIGHT
Use this function to change the light level of the display. The intensity
ranges from a level of 0 (off) to a level of 10 (maximum).

1. On the main screen, press the right arrow “=" button to select
SET, then press the “ENTER" button to confirm. Scroll the menu
with the up/down arrow “ {1 * buttons to select the BACKLIGHT
function, then press the "ENTER" button to confirm.

2. Use the up/down arrow “ {1 buttons to select the desired light
level.

A
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3. To confirm your choice, press the “ENTER" button or wait for the
automatic exit from the menu. To exit without making any changes,
press the "ESC" button.

[N} il 10:25
BACKLIGHT

07

TIMER

LIST [SET

SET DISPLAY TIMEOUT

Use this function to set the duration of the display light. The time is

indicated in seconds and has a range from 0 to 180 seconds.

1. On the main screen, press the right arrow “=" button to select
SET, then press the “ENTER" button to confirm. Scroll the menu
with the up/down arrow” {1 * buttons to select the DISPLAY TIME-
OUT function, then press the "ENTER" button to confirm.

2. Use the up/down arrow“ 1" buttons to select the desired display
light duration.

3. To confirm your choice, press the “ENTER" button or wait for the
automatic exit from the menu. To exit without making any changes,
press the “ESC" button.

il 10:25
TIMEOUT LUCE (sec)

030

LST _ TIMER seT) ®

A
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SET DATE-TIME
Use this function to set the date and time of the system.

1.

On the main screen, press the right arrow “—=" button to select
SET, then press the "ENTER" button to confirm. Scroll the menu
with the up/down arrow “ {7 " buttons to select the SET DATE-
TIME function, then press the “ENTER" button to confirm.

Use the left/right arrow “<- =" buttons to select the hours and
minutes to be changed and the up/down arrow “ T * buttons to
increase or decrease the numbers.

To confirm your choice, press the “ENTER" button or wait for the
automatic exit from the menu. To exit without making any changes,
press the "ESC" button.

(LK il 10:25
SET DATE - TIME
08-01-1970
4:47 ®
LIST TIMER SET_

SET REPEAT TIMER

If youwant the player to repeat the programmed turn-on/turn-off cy-
cle everyday, enable the REPEAT TIMER function. The programme will
be repeated until the battery charge runs out.

1.

On the main screen, press the right arrow “—=" button to select
SET, then press the "ENTER" button to confirm. Scroll the menu
with the up/down arrow” {1" buttons to select the REPEAT TIMER
function, then press the "ENTER" button to confirm.

Use the up/down arrow* {1 buttons to select YES or NO.

A
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3. To confirm your choice, press the “ENTER" button or wait for the
automatic exit from the menu. To exit without making any changes,
press the "ESC" button.

<l 10:25
REPEAT TIMER

YES

LIST TIMER

SET SPEAKERS

Use this function to select which speakers will emit sound.

There are three options:

The INT setting will emit sound from the internal speaker;

The EXT setting enables sound to be emitted from the external
speaker jack and disables the internal speaker;

The EXT+INT setting enables sound to be emitted from both the in-
ternal speaker and a connected external speaker.

1. On the main screen, press the right arrow “=" button to select
SET, then press the “ENTER" button to confirm. Scroll the menu
with the up/down arrow “ 1 * buttons to select the SET SPEAK-
ERS function, then press the "ENTER" button to confirm.

2. Use the up/down arrow “ {T * buttons to select one of the three
options.
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3. To confirm your choice, press the “ENTER" button or wait for the
automatic exit from the menu. To exit without making any changes,
press the "ESC" button.

il 10:25
SET SPEAKERS
EXT+INT
LST __ TIMER sexl ®

RESET DEFAULT SETTINGS
Use this function to restore the device to its default settings.

1. On the main screen, press the right arrow “—=" button to select
SET, then press the “ENTER" button to confirm. Scroll the menu
with the up/down arrow “ I “ buttons to select the RESET SET-
TINGS function, then press the “ENTER" button to confirm.

2. Usethe left/right arrow 41" buttons to select YES or NO.

3. Press the"ENTER" button to confirm your choice.
When you do a reset, the device will delete all the settings that you
have made so far, then turn off automatically.

il 10:25
FACTORY RESET

YES NO

ST TIMER seT) ®
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BATTERY LEVEL INDICATOR

The battery levelindicator appears at the top of the display. When the
indicator shows that the battery is getting low, recharge the battery
or change the power source.

When the battery is extremely low, to avoid malfunctioning, a flashing
low battery symbol will appear across the entire screen and then the
device will turn off automatically.

0o

® o ®
SICCECICIO

INSERTING MEMORY CARD

Your “MAX T100" comes with a memory card already installed and
ready to use.

Should you need to replace it, proceed as follows:

1. Turn off the device.

2. Toremove the memory card, press inwards on the card until you
hear a click, thenrelease the card and it will pop out on its own.
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3. Insert the new memory card with the gold-coloured contacts fac-
ing downwards and press inwards until you hear a click.

When you turn the device on, the display will read “NEW SD CARD".

o When you put in a new memory card, all of the created
1 lists and timer events will be automatically deleted.

If the Memory card is not inserted correctly, or it is not an origi-
nal Multisound product or a version that is not compatible with the
equipment, device, the display will read “SD CARD ERROR" and then
the equipment will switch off.

To avoid damages and/or memory data loss, never re-
move the card while the device is on.
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USING THE TX-S100 RADIO CONTROL
(only for the T100-RX version)

1

Keys from1to O:
Direct selection of the song.

Play / Pause key:

Stops playing the song.

Press again for the track to resume from where it was
interrupted.

Toincrease the volume of the selected speaker

To decrease the volume of the selected speaker

Direct Timer List/Active selection

o U~ W

Calls up the total Lock / Mix function

A




MAX T100/RX

rantee its range, it is recommended to keep the device

g For correct operation of the remote control and to gua-
at least 20 cm off the ground.

SONG SELECTION

The song is directly selected by using the remote control.

For songs from“1"to “9" the selection can made in 2 different ways:

- Press"”0"+and the number corresponding to the desired track.

- Press the number corresponding to the desired track for more
than 3 seconds.

For songs from “10" to “99" directly press the number corresponding

to the desired track.

For song “100", press “0" twice ina row.

VOLUME ADJUSTMENT
To change the speaker volume from the radio control, press the “+"
key to increase it or the -"key to decrease it.

PLAv / PAUSE FUNCTION

Press the “Il" key to temporarily pause the player. Press the “IlI" key
again to resume normal playback from the same point and at the
same volume.

from the radio control. The track will promptly start,

o When the player is paused, you can select a new song
1 automatically exiting the pause.
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Mix FUNCTION

1. With the radio control, select the chosen song as the main among
those in the memory.

2. Press the “MIX" button on the radio control to transform the song
currently playing into “base track”.

o Do not hold down the key for too long. Its continuous
1 pressure accesses the TOTAL LOCK function.

3. Now select the additional song among those in the memory, to be
combined with the “base track’, again using the ration control.

i I See the “Song selection” chapter to select the songs.

To exit the MIX mode, press the “MIX" key on the radio control again.
The base track will be deleted and the last track selected played.

PLAYING PLAYLISTS
To play the playlist of choice.
Press“P/L"+and the number corresponding to the list of choice.

o When a playlist is playing, a white letter “L" on a dark
1 background will appear at the top of the display.

Press “P/L" followed by “0" to go back to playing all of the songs in the
memory, exiting the list currently playing. The last uploaded track will
continue to play until a new selection is made.
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TIMER INTERRUPTION
It is possible, at any time, to interrupt playing in TIMER mode, to ac-
cess the functions of the digital player.

1. Press"P/L"for at least three seconds, until the digital player soun-
ds a consent signal.

o Playing in TIMER mode, interrupted, stays in the me-
1 mory in stand-by for the next restart.

2. Torestart playing in TIMER mode, press “P/L" for at least three se-
conds until the digital player sounds a consent signal.

o The song set in TIMER mode will restart from where it
1 left off.

TURNING THE DEVICE OFF

In the event it is necessary to totally lock the regular playback of the
songs, the device can be stopped by pressing the TOTAL LOCK/MIX
key for at least three seconds until complete switch-off. To turn it
back on as usual, press the ON/OFF key on the equipment.

REMOTE CONTROL CODE CUSTOMISATION

Ifinarelatively broad area there are multiple devices, the equipment
may get interference from other radio-controls located in the vicini-
ty. In this case it will be necessary to change the code of the radio-
control user, so as to not receive any more interference from other
equipment.
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Proceed as follows:
1. Remove the battery cover from the ra-
dio control.

2. Remove the first battery at the top to-
wards the centre of the radio control.

3. Press the white key (Code) and in se-
quence the number key “1"(1).

4. To complete the procedure, first re-
lease the white key (Code) and then the
number key “1"

the radio control, see the chapter “Radio control cou-

° To restore correct operation between the player and
1 pling reset"

RADIO CONTROL COUPLING RESET

If, for reasons of use, it is necessary to customise the radio control
code torestore the normal functions and, therefore, make them com-
municate, it is necessary to couple the two elements again.

Proceed as follows:

1. With the digital player on, press "ENTER" for more than 3 seconds,
until the green LED next to the display turns on.

il 10:25

p ALLODOLA 2
46- QUAGLIA 7
47- TORDO B3/PL4 L

LIST TIMER SET J/° |

A
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o The device goes into stand-by waiting for the new code
1 from the radio-control.

2. Press the Play / Pause key twice on the radio-control.

3. The player starts working again normally with the new assigned
code.

MAINTENANCE

The device does not require special maintenance.

- Treat it with care to have a long-lasting result

- Clean the devices with a cloth or rag, avoiding water or com-
pressed air.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power: 30 watts with internal speaker

Jack for external speaker (max 30 watts).

Supports Micro-SD storage with up to 100 songs.

Mix function: possibility to play two songs at the same time.
Balance function.

Playlist creation function.

Multiple timer settings.

Battery charge status indicator.

250 cm power cable with terminals for connection to external bat-
tery.

Power supply: 12 volts battery (not included)

Display dimensions: 45 x 28 mm.

Display resolution: 128 x 64 pixel

Body dimensions: 74,5 x 74,5 x 50 mm

Weight: 570 gr.

TX-5100 RADIO-CONTROL TECHNICAL SPECIFICATIONS

Direct access to tracks
Volume control

Play /Pause

Direct list selection
Timer activation

Shuffle songs

Off / Total lock

60 /80 m coverage
Batteries 2x3LR50-12V.
Dimensions 40 x120 x 16 mm.
Weight: 69 gr.
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WARRANTY

The products are covered by legal warranty. The manufacturer will
apply the Italian Legislative Decree no.24 of 2 February 2002, art.
1519-bis and subsequent c.c. (two years from delivery to the legal con-
ditions). In any case, any contractual warranties issued directly by the
manufacturer remain valid. The warranty covers the product against
manufacturing defects, thus excluding damages caused by accidental
causes, negligence or misuse of the products themselves.

DISPOSAL

WARNING FOR THE CORRECT PRODUCT DISPOSAL
PURSUANT TO EUROPEAN DIRECTIVE 2002/96/EC

At the end of its life-span, the product must not be disposed of to-
gether with municipal waste.

It can be delivered to appropriate separate collection centres set-up by
the municipal administrations, or to dealers who provide this service.
Disposing of electronic equipment separately avoids possible nega-
tive consequences for the environment and health arising from inad-
equate disposal and allows to recover its materials in order to obtain
an significant savings in energy and resources.
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